

# 澳男「此生必做100事」

## 遊歷23國 娶陌生人 全裸跳傘



項目14：參加燒燻人節



項目58：裸體跳傘



項目2：娶陌生人



項目29：一周不說話

### 100個項目清單 (部分)

- 2. 在拉斯維加斯和陌生人結婚 (已完成)
- 7. 擔任賣菜場電影主角
- 8. 進行奧運跳台滑雪
- 12. 探訪死囚 (已完成)
- 20. 一周內對所有事情Say Yes (已完成)
- 23. 為陌生人接生 (已完成)
- 25. 捉住一個小偷
- 27. 為婚禮證婚 (已完成)
- 29. 一周不說話 (已完成)
- 34. 親吻一位名人 (已完成)
- 36. 步行走過一個國家 (已完成)
- 45. 參加相撲
- 54. 駕駛電車跨越澳洲 (已完成)
- 58. 裸體跳傘 (已完成)
- 60. 向地圖上擲飛鏢，擲中哪就去哪 (已完成)
- 67. 在無人小島住一周 (已完成)
- 72. 72小時不睡覺 (已完成)
- 79. 和一個部屬同住一周 (已完成)
- 81. 逗笑英國皇家守衛
- 98. 闖入康城影展紅地毯 (已完成)

## 「我想我快要死」 14歲女fb預言後撞車亡



英國14歲女孩勞里(左圖)早前登上父親友人海特(右圖)駕駛的汽車，打算前往銀行，不料海特前一晚和早上喝了大量酒，體內酒精含量超標近一倍，更超速駕駛，令勞里心驚膽顛。她於facebook(fb)發

訊稱「我想我快要死」，豈料一語成讖，未幾撞車身亡。海特當時駕車接載勞里父母和一名13歲男童，他以時速105公里飛車，拾起掉下的香煙時失控，汽車拋起60呎再掉進溝渠。勞里當場死亡，男童頭骨骨折。海特承認不小心駕駛導致他人死亡及醉駕，判監6年及停牌2年。

【每日郵報】

香港文匯報訊(記者 張易)對大部分人來說，人生清單只是茶餘飯後話題，但對31歲澳洲人泰瑞而言，完成「此生必做100事」，就是他的全職工作。他兩年內遊歷23國、與陌生人結婚、全裸跳傘、追逐龍捲風等，至今完成62個項目。

在2009年摯友離世後，當時27歲的泰瑞決定停下腳步，反思毫不充實的生活。他問自己：「我快樂嗎？」他決定改變人生，開始寫下代表快樂的明確人生目標清單。清單上項目包括經歷令人膽顫心驚的槍擊(當然有穿避彈衣)、從加拿大溫哥華乘雙人單車到美國拉斯維加斯、嘗試一桿入洞等。第60項是往地圖上擲飛鏢，擲中哪就去哪，結果飛鏢把他帶到蒙古烏蘭巴托，讓他體驗游牧民族的文化。

### 遭賭城新娘逃婚

泰瑞製作清單時第一項想到的，是在賭城娶陌生人。他原打算與一名舞蹈員結婚，不料新娘臨陣逃婚，他問教堂賓客誰願意嫁他，結果他所住旅館的服務員自薦，兩人當場完婚。不過，這場婚姻不到24小時便結束，在牧師見證下的一吻，就是兩人最初和最後的身體接觸。

清單第34項是「親吻一位名人」，結果泰

## 中佬搓麵粉 惹師奶性幻想

英國47歲麵包師傅保羅·好萊塢(Paul Hollywood)(見圖)長相普通，身材中等，但靠著惹人遐想的揉麵團方式，變成許多女人的性幻想對象，女粉絲說：「好想變成他手上的麵團啊！」《大英烘焙》主持人好萊塢從沒想過會變成萬人迷，已婚並育有一子的他抱怨丟臉，但承認心裡有點飄飄然。據統計，節目平均每集有240萬人收看，部分女粉絲更在網上示愛。

睇片：[http://www.youtube.com/watch?v=TaSKgSa3ONw&feature=player\\_embedded](http://www.youtube.com/watch?v=TaSKgSa3ONw&feature=player_embedded)

綜合報道

瑞有幸與英國女星 Sharon Osbourne 難得一吻，「她咬着我的唇，舌頭深入我的喉嚨」。

### 啟發他人效法最有意義

追夢之旅還帶來意外收穫。許多人受啟發，開始實踐自己的100個目標，甚至在泰瑞的網站100things.com.au上分享心得。泰瑞稱，能夠正面影響別人是他做過最有意義的事情。

想知道泰瑞還有什麼目標未完成？TLC旅遊生活頻道節目《此生必做的100事》將於香港時間今晚10時首播(有線電視54台、now寬頻電視213台及bbTV 317台)。

## 蘋果大盜家族 3年偷2300萬貨

美國加州警方前日拘捕一個專偷蘋果產品的波蘭吉卜賽家族，4名成員涉嫌偷遍全美，贓物總值300萬美元(約2,329萬港元)。

4人以芝加哥為基地，犯案逾3年，供稱贓款用來支付約200萬美元(約1,552萬港元)家庭借貸。他們會假扮顧客，其中1人引開注意，其他人下手。據指他們原有5人，但1人因非法入境遭遣返。

【中央社】



電單車摺成噏

以後不怕無位泊車了！匈牙利非牟利環保組織Antro Group研發以電力推動、可摺疊成行李箱形狀的小型電單車Moveo。Moveo重25公斤，拉出內置手把便可四處拖拉，每次充電一小時可行走22英里，最高時速28英里，售2,000英鎊(約2.3萬港元)，最快明年初發售。

【每日郵報】

# 無償捐夫器官 延續5命

他沒有固定的工作，搭客、跑工地，收入微薄，卻常常樂於助人，是一位令人津津樂道的好丈夫；她是一位盡職盡責的鄉村計生專幹和救死扶傷的鄉醫，也是一位通情達理、溫柔善良的好妻子……然而，今年3月，這個家的天塌了：丈夫陳裕軍不慎從工地墜落，撒手人寰。那一刻，妻子梁金英作出了一個驚人的決定——捐獻丈夫的器官以延續他人的生命！於是，由丈夫捐獻的一個肝、兩個腎和一對眼角膜，先後被移植到5名患者體內，讓5名病人重獲新生……這是廣東省信宜市首個器官成功捐獻的案例！

省紅十字會工作人員與梁金英(右)簽訂捐獻器官事宜。網上圖片



南方網

自從本月丈夫工地墜亡，梁金英捐獻丈夫器官連救5人的事蹟很快在村裡流傳開來。有感動的，也有不理解的，一些村民甚至問她：「你為了賺錢吧！捐器官是不是有很多錢？」她淡然回答道：「這是無償捐贈的。我做這一切並不是為了錢，是為了讓他的生命以另一種方式延續。我堅信，這是我人生中最無悔的選擇。」

### 大愛動人 捐獻不斷

如今丈夫逝去，生活重擔全部落在梁金英的身上，她整天在工作與丈夫的後事中兩頭跑，忙得不可開交。她的兒子陳錦宏今年17歲，在信宜華僑中學讀高一；女兒陳穎今年12歲，在翻南小學讀六年級，為減輕母親的負擔，這對懂事的兒女幾乎扛起了所有的家務。

信宜市紅十字會副會長張霞表示，在梁金英事蹟的影響下，這些天來，有不少人前來諮詢器官捐獻事宜。就在前天，一名年約17歲的女孩在母親的攙扶下來到信宜市紅十字會，正式簽下了《中國人體器官捐獻自願書》。這個女孩叫譚桂梅，就讀於信宜市職中。由於她的脊椎嚴重壓迫氣管，造成她呼吸極度困難，隨時有生命危險。得知梁金英的事蹟，她被深深感動了。

如今，一個個器官捐獻的感人故事仍在信宜鄉村延續，默默詮釋着茂名大愛，生命的真諦。

## 官員拍照取樂 焚燒樹苗30畝



縱火者拍攝的林地着火照。網上圖片

河南信陽潢川縣蔡先生說：「1月19日下午4時許，我去林地旁邊的小河溝洗魚，看到有三男一女到我家林地拍照取景，沒過多久，其中一男子點燃了我的楊樹苗，還拿着一個相機對燃起的樹木拍照取樂，我趕緊過去阻止，沒想到火勢越來越大，根本控制不住！焚燒面積約30畝。」說到這，蔡先生拿出了當時這幾名男子拍攝的照片給記者看，從照片中看，火勢確實很大，火苗差不多有3米多高。

據蔡先生介紹，縱火男子為潢川縣地稅局辦公室主任張昊。事發後的兩個月，蔡先生多次聯繫縱火者張昊等人，對方均拒接電話。在私下協商無果的情況之下，蔡先生要求林業局派出所立案調查此事。但目前，事件仍未得到妥善解決。

大河網

## 23元買瓷碗 拍出千萬天價



(見圖)前日在紐約蘇富比拍賣行拍出了223萬美元(約1,731萬港元)的天價。

一名紐約居民在舊貨市場以3美元(約23元港幣)淘來一個中國舊瓷碗

這個製作精良的象牙釉小碗原來是一件有着1,000年歷史的珍品，產自中國北宋時期著名的定窯。這位未透露姓名的紐約賣主2007年在住家附近的一個舊貨市場以3美元淘來這個舊碗，之後就一直擺放在家中的客廳裡。最近，這位紐約賣主開始對這個瓷碗的真正價值產生好奇，於是請來了專家為瓷碗估價。根據蘇富比此前的估算，這個瓷碗的拍出價格可能在20萬至30萬美元。最後，來自倫敦的著名藝術品收藏家艾施納茲以223萬美元買走。

中新網

## 照料一家病患 殘婦堅守30年

她身患殘疾，脊柱側彎，走路一歪一歪的，身高只有1.36米；她，命運坎坷，來到婆家後經歷了3位親人的病故；她，大愛無言，先後撫養了兩個和自己毫無血緣的孩子……她叫張慶蘭，河北省永清縣永清鎮一位普通農婦。今年2月，她入選「中國好人榜孝老愛親好人」。

1984年，經人介紹，張慶蘭嫁到現在的婆家。丈夫和小叔子都是先天耳鳴耳聾，身體虛弱不能幹重活。公公、婆婆的

身體也不好。張慶蘭用她弱小的身軀撐起了這個家。由於擔心自己和丈夫的殘疾會影響孩子，張慶蘭選擇不生孩子，把小叔的女兒和從親戚家抱養來的兒子視如己出。隨著婆婆、小叔子和丈夫相繼去世，家裡只剩下她、公公還有兩個孩子相依為命。談到今後的期望，張慶蘭笑着說：「我只希望老人家病情不再惡化，希望侄女能順利考上大學。」當被問及為什麼不談自己時，張慶蘭什麼也沒說，只是憨厚地笑着。



張慶蘭幾十年如一日，照顧85歲患病公公洗漱。網上圖片

中新網

## 季羨林遺產案 涉億元將開審

從北京市第一中級人民法院獲悉，法院已受理季承承訴北京大學返還季羨林遺產一案，這也意味着季承與北京大學的糾紛即將進入審理程序。

2012年8月初，已故國學大師季羨林之子季承向市一中院遞交了起訴材料，要求北京大學返還2009年1月13日北京大學清點的保管季羨林文物、字畫577件，其中207幅是古字畫。初步估算，涉案物品市值達到1億元。

季承的代理律師卞宜民透露，法院已通知其相關案件材料，已由立案庭轉到了審判庭。但是由於案件標的額較大，涉及的訴訟費數目也很大，季承方面已向法院申請了緩交訴訟費，法院昨天通知季承方面提交相關可以證明季承無力承擔訴訟費的材料。

北京晨報